
      Plán činnosti na sezónu 2021 

                  komisie freedivingu pri Zväze potápačov Slovenska 

začlenenou vo svetovej federácii CMAS 

 

 

 

                    Končiaca sa sezóna 2020 prakticky pre vačšinu športovcov súťažnou ani nebola. Pandémia vírusu CoVid 19 ovplivnila aj 

nádychové potápanie. Zrušené boli bazénové aj hĺbkové majstrvstvá svete CMAS ako aj svetový pohár, ktorý mal odštartovať v hĺbkových 

disciplínach pod značkou CMAS. Pár lokálnych súťaží udržalo súťazný kolotoč v rámci svetového freedivingu. Plány sa zrušením súťaží 

zmenili a reprezentačné ambicie našich pretekárov nahradila snaha o zorganizovanie  reprezentačného sústredenia. Žial v roku v 2020 sa 

sústredenie nepodarilo zorganizovať z rovnakého dôvodu CO-VID 19.      

 Veríme však, že prenesené finančné prostriedky využijeme na organizáciu prvého hĺbkového sústredenia do konca Marca 2021. 

Sústredenie v najhlbšom bazéne sveta Deep Spot v Poľsku by bol ideálnym začiatkom novej sezóny 2021. V roku 2021 je plánovaná účasť 

našich reprezentantov na bazénových a hĺbkových majstrovstiev sveta. Potrvdený je záujem o reprezentáciu so strany Martina Zajaca s 

Apneaman Košice a Martina Rumana s Ocean Devils Bratislava. Hlavných cielov sezóny na rok 2021 sú účasť reprezentácie na hĺbkových a 

bazénových MS vo freedivingu, organizácia sústredenia širšej reprezentácie a rozšírenie členskej základne freediverov so záujmom o 

súťaženie. Organizácia prvých majstrovstiev Slovenska, ktoré sú aj bez samotnej pandémie tažko realizovateľné z organizačných dôvodov 

je vhodné odložiť na vhodnejšiu dobu. 

 

 

Plánovaná účasť reprezentácie na týchto podujatiach v roku 2021 : 

 

CMAS World Freedivinig Indoors Championship Belehrad – Srbsko           1.6.2021 - ?       not fixed 

 

5th  Freediving World Championship Outdoor                                                  4-11. 10. 20214 

 

Sústredenie širšej reprezentácie : 

Reprezentačné sústrenie by bolo ideálne organizovať pravidelne kazdý rok. Pokiaľ na tento účel ostane dostatok financii, popri účasti 

našich pretekárov na majstrovstvách sveta, bolo by možné ho uspariadať aj z rozpočtu 2021. 

 

 

 

28.12.20                                           Martin Ruman             

V Bratislave 


